СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТЕПЛЫЙ СТАН

РЕШЕНИЕ

10.11.2022 №76/5

О признании утратившим силу решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан от 12.02.2020 №39/5

Учитывая положения пункта 8 статьи 20 и статьи 24 Устава муниципального округа Теплый Стан

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан от 12.02.2020 №39/5 «Об официальном опубликовании муниципальных правовых актов муниципального округа Теплый Стан».
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте <u>mun-tstan.ru</u> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Теплый Стан Кузьменко Е.Н.

Глава муниципального округа Теплый Стан

Е.Н. Кузьменко